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Benefizveranstaltung 2025

Sonntag, 09. Mdrz 2025 von 15:00 - 18:00 Uhr

Einlass ab 14:30 Uhr

@z’irgerzentrum QEJBenﬁelif

S ’erner Kaﬁ‘éeliausmusz& mit einem

< Schuss Operettenflair” g

in gemiitlicher Runde bei Kaffee und rezcﬁﬁa[tzger Kucﬁentﬁe&g

Ensemble ,Wiener Café” ,Oldtimer” aus Kleinwallstadt
unter Leitung von Giinther Mann unter Leitung von Robert Rittger
Der Eintritt ist frei.

Spenden zu Gunsten der Lebenshilfe im
LandRreis Miltenberg e.V. sind erbeten.

c. ’ Lebenshilfe

stark

Zusar At

Lebenshilfe im LandRreis Miltenberg e.V. | Marienstr. 21 | 63820 Elsenfeld | www.lebenshilfe-miltenbery.de
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‘loggai:;“'j‘: Musikverein

Musikverein ,CONCORDIA 1925" e\V. Elsenfeld E l's e n fe ld

' - . -
MUSIk mit Blechblaserqumtett und
Klarinettenquartett

- -

Joachim Oberle informiert it
Bildern iiber die St. Gertraud Kirche

Holger Oberle-Wiesli berichtet tiber

16. Marz, 17 Uhr

St. Gertraud Kirche
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Preisverleihung

Es ist zwar schon eine Weile her, aber endlich konnten wir den 1. Preis der
Weihnachts-Rallye an Linda Beck tiberreichen.

Vielen Dank an das Reisebiiro Kretzschmar, Kinder-Galerie Liane, Ergo
Versicherungen Moschgat und Optiker Die Brille, die den Gutschein tiber
40,- € gespendet haben!

Bald gibt es auch schon wieder unsere beliebte Oster-Rallye.
Da kénnt ihr wieder viel Tolles entdecken und kleine Preise
gewinnen!
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Amtliches Veroffentlichungsorgan des Marktes Elsenfeld
mit den Ortsteilen Riick, Schippach und Eichelsbach

Montag: 8.00 - 12.00 Uhr und 14.00 - 16.00 Uhr
Dienstag, Mittwoch, Freitag: 8.00 - 12.00 Uhr
Donnerstag: 10.00 - 12.00 Uhr und 14.00 - 18.00 Uhr

Telefon: 06022/5007-0 | Telefax: 06022/5007-66
E-Mail: Rundschau@Elsenfeld.de | Homepage: www.elsenfeld.de

Amtliche Bekanntmachungen -

Bekanntmachung
Am Montag, 10.03.2025, findet um 19.00 Uhr

eine Offentliche Sitzung des Marktgemeinderates im grofen Sitzungssaal des Rathauses
Elsenfeld statt.

Tagesordnung:

Offentlicher Teil

1.  Biirgerviertelstunde

2. Bekanntgaben

2.1.  Vergaben aus der letzten nicht dffentlichen Sitzung

2.2. Anfragen aus der letzten Marktgemeinderatssitzung

3. Anerkennung der Sitzungsniederschrift vom 10.02.2025

4.  Vorstellung der geplanten Straen- und Briickensanierung und Verkehrsinderung am
Stachus durch das Staatliche Bauamt

5. Bestitigung der Wahl von Herrn Michael Schlett zum neuen Feldgeschworenen fiir
Elsenfeld

6.  Situation der Obdachlosenunterkiinfte

7.  Konzept und Erldauterungsbericht zum Stiddtebaufoérderantrag, Gemeinschaftshaus an
der Kita ,,Unter der Linde*, Hauptstrafie 26

8.  Feststellung des Jahresabschlusses 2023 fiir das Elsavamar

9.  Feststellung des Jahresabschlusses 2023 fiir das Biirgerzentrum

10.  Feststellung des Jahresabschlusses 2023 fiir die Wasserversorgung

11.  Anfragen der Marktgemeinderitinnen und Marktgemeinderite

AnschlieSend nicht 6ffentliche Sitzung.
Markt Elsenfeld

Kai Hohmann
Erster Biirgermeister
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»Ihr Trinkwasserversorger informiert*

Wasserverluste

Sehr geehrte Biirgerinnen und Biirger,

nicht nur in der offentlichen Trinkwasserversorgung entstehen erhebliche Wasserverluste
durch Rohrbriiche und Leckagen. Auch ist nicht jeder Rohrbruch durch einen Wasseraus-
tritt sofort ersichtlich und muss deshalb sehr kostenaufwendig gesucht und beseitigt werden.
70 % dieser Verluste treten in der privaten Trinkwasserinstallation auf.

Zu dieser Installation gehort auch der Wasserhausanschluss ab der Grundstiicksgrenze.
Bitte helfen Sie mit, eine aufwendige Lecksuche zu vermeiden!

Hier ein paar Tipps, wie Sie Allgemeinkosten minimieren und Privatkosten vermeiden
konnen.

- Kontrollieren Sie in regelméfigen Abstinden Ihren Wasserzihler.
Dabei ist nicht der eigentliche Zihlerstand ausschlaggebend, sondern das schwarze
Rédchen in der Mitte des Zihlers.
Dieses muss immer still stehen, wenn kein Wasser im Haushalt entnommen wird.
Sollte es sich stindig drehen, gibt es minimale Undichtigkeiten in Threr Installation, wie
z. B. leicht laufende Toilettenspiilungen oder defekte Uberdruckventile.
Auch defekte Heizungsanlagen konnen fiir solch einen Mehrverbrauch verantwortlich sein.
Solch minimale Undichtigkeiten konnen leicht einen Mehrverbrauch von 200 m? im Jahr
verursachen, die Sie dann bezahlen miissen.

- GroBere Leckagen duBern sich sehr oft durch eine Gerduschentwicklung innerhalb des
Gebéudes.
Halten Sie aus diesem Grund in regelmifBigen Abstédnden ein Ohr an Ihren Wasseranschluss
an der Stelle, an der der Anschluss in das Gebdude eingefiihrt ist.
Melden Sie bitte ein Rauschen oder Drohnen umgehend IThrem Wasserversorger.

- Sorgen Sie bitte dafiir, dass in den Wintermonaten der Wasserzihler frostfrei verschlossen
wird. Aufgefrorene Wasserzihler werden Thnen verrechnet.

- Stellen Sie in leerstehenden Gebiuden die Wasserzufuhr grundsitzlich ab.

- Melden Sie bitte nasse Stellen in den Trockenperioden auf Thren Grundstiicken umgehend
Threm Wasserversorger.

- Sollte der Hausabsperrschieber in Threm Grundstiick installiert sein, halten Sie diesen
immer zugénglich, um im Ernstfall schnell reagieren zu konnen.

Vielen Dank fiir Thre Mithilfe.
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Danke an die Wahlhelfer!

Es ist heute nicht mehr selbstverstandlich, ehrenamtliche Tatigkeiten im Dienste
der Allgemeinheit zu verrichten. Gerade deshalb hat es uns besonders gefreut,
dass so viele von Thnen am Wahlsonntag tatkréftig mit angepackt haben, sodass
die Stimmen sehr schnell ausgezzhlt waren.

Im Namen unseres Ersten Biirgermeisters Kai Hohmann
ein herzliches Dankeschon!

Geschiftsleiter Patrick Hock
+++ Save the Date: Kommunalwahl 08.03.2026 +++

@ Aktuelles

Probealarm zur Warnung der Bevolkerung

Zur Uberpriifung der Funktionsfihigkeit und zur Information der Bevolkerung wird
am Donnerstag, 13.03.2025, um 11.00 Uhr, eine Probealarmierung durchgefiihrt.
Hierfiir werden die Sirenen mit dem Sirenensignal ,,Warnung®, mit einem auf- und
abschwellenden Heulton fiir die Dauer von einer Minute, ausgelost.

Gegen 11.30 Uhr erfolgt dann das Sirenensignal ,,Entwarnung®, mit einem durch-
gehenden Heulton fiir die Dauer von einer Minute.

Sparkassen-Baupreis 2025 fiir gelungene Baumainahmen

Bereits zum neunten Mal schreibt die Gemeinniitzige Stiftung der Sparkasse den Sparkassen-
Baupreis aus. Damit werden Neubau-, Sanierungs- oder kommunale Bauprojekte im Land-
kreis Miltenberg ausgezeichnet, die vor allem im Bereich Nachhaltigkeit, Umweltschutz und
Energie mit pfiffigen Losungen aufwarten. Ebenfalls im Fokus stehen Mafinahmen, die in be-
sonderer Weise dem Erhalt von Baudenkmilern und der Belebung der Ortskerne dienen. Fiir
die Preistriager des Wettbewerbs hat die Sparkassen-Stiftung Preisgelder in Hohe von insge-
samt 11.000 Euro ausgesetzt. Zusitzlich zum Preis der Fachjury werden ein Publikumspreis
sowie ein Sonderpreis ,,Nachhaltigkeit* vergeben.

Informationen und den Bewerbungsbogen zum Sparkassen-Preis fiir besonders gelungene
Baumafinahmen gibt es im Internet unter www.s-abmil.de/baupreis.

Bewerbungen und Vorschlige konnen bis zum 31.03.2025 eingereicht werden.
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Folgende Sprechzeiten finden im Miirz noch statt:

Montag, 10.03.2025, 16 Uhr: Ingrid Vogl

Mittwoch, 12.03.2025, 10 Uhr:  Claudia Kloos
Mittwoch, 19.03.2025, 10 Uhr: Kai Hohmann
Mittwoch, 26.03.2025, 10 Uhr:  Claudia Kloos
Montag, 31.03.2025, 16 Uhr: Ajla Abazovic

Sie wollen ebenfalls als Helferin oder Helfer dabei
sein?

Dann wenden Sie sich an das Netzwerk Nachbar-
schaftshilfe: Tel. 06022/2641283 oder per Mail an
trixi.kabey@elsenfeld.de

Bibliothek

‘
Lesung mit I‘i; H ’ ”

Rlchard Albrecht

am DO, 20.03.2025 um 19.30h in der Bibliothek

~Sehnsucht nach der Ferne”: Schon in der Schulzeit be-
drangte Richard Albrecht die Sehnsucht nach fernen Landern
und Kulturen, die er spater auf seinen zahlreichen Reisen still-
te.Wahrend der Corona Lockdowns begann er seine Dias zu
digitalisieren, alte Reiseberichte zu studieren und verloren
geglaubte Tageblicher zu reaktivieren. Hieraus stellt er uns
diverse Stationen seiner Reisen vor:

+ Aufgrund der aktuellen Situation beleuchtet seine Reise in den
70ern nach Israel, vom Kibbuz in die besetzten Gebiete, hautnah §3
den uralten Konflikt, der den Bewohnern jener Region so gnadenlos g2
aufgezwungen wurde.
« Der 5. Kontinent Australien zeigt nicht nur faszinierende Landschaften, sondern méchte
die komplexe Geschichte ihrer Ureinwohner hervorheben.
+ Alaska zu FuB3, im Kanu, im Zelt und stets am Puls einer herausfordernden Natur hinterldsst
ein Gefiihl von Demut und Ehrerbietung vor dieser grandiosen Schépfung.

« Die Teilnahme an einer russischen Expedition auf die Kurilen-

/ kette im militarischen Sperrgebiet der UdSSR in einer unzu-
@ @) ganglichen wilden Region am Ende der Welt.
— Trcunde der
Gemeindebibliothek Flsenfeld e, Eintritt: 5,- € Wir freuen uns tber lhren Besuch!

Seite 8 — Amts- und Mitteilungsblatt Elsenfeld Nr. 10 vom 07.03.2025

Kindergirten

Kindergarten ,,Abenteuerland‘ ¢NTEUERL4
Riicker StraBe 3, Elsenfeld P“% 2 mﬁ’-

Rm\J UWg K

4 SCHUI.RANIEN ZWISCHEN

NNT AG ] 11 UHR BIS 12 UHR
So IM BURGERZENTRUM ABGEBEN,
¢ ; PREIS NENNEN, WIR KUMMERN Uns
UM DEN YERKAUF!

{
i

"M BURGER- 4
ZENTRUM

G

Tischreservierung per E-Mail an:

Standgehiihr: 10€
Zur Stirkung gibt es eine Cafeteria mit reichhaltigem Kuchenbuffet.

Der gesamie Erlds aus den Standgehiifiren sewfe dem Kaffee- und Kuchenverkauf kommt den Kindee
: des Kindergarten Abemteueriand zugute,

Wer frau:n. Whs MJC Fler Konumen '
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Kindergarten ,,Wunderland*
Steinerne Ruhe 1-3, Elsenfeld

Das Wunderlandteam und die Wunderlandkinder bedanken
sich recht herzlich bei unserem Elternbeirat fir die
groRziigige Spende in Hohe von 1335 €! Dank |hrer

Unterstlitzung konnten wir rechtzeitig zu den sonnigen
Tagen neue Sandspielsachen fiir den Gartenbereich
anschaffen. Darunter waren verschiedene Schaufeln,

Formchen, Eimer sowie ein Traktor mit Anhanger und zwei
Holzpferdchen. Alle Kinder freuen sich tiber die neuen
Spielsachen und nutzen sie bereits jetzt mit groRer
Begeisterung.
Vielen Dank fir Ihr Engagement und lhre wertvolle
Unterstltzung!

Ml SPENDE U

»
*  1.335€
h;(indergamn Wunderland [

Von A
Eiternbeirat

Kindergorten
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@ Schulen

Schulnachrichten der Mozart-Grundschule Elsenfeld
Miihlweg 41 * 63820 Elsenfeld

Kunstrad-Vorfiihrung an der Mozart-Grundschule Elsenfeld

Am Freitag, den 14.02.2025, besuchte ein talentiertes Kunstradteam unsere Schule:
Yan Langenschwarz und Rosalie Stapf fihrten zwei Einzelkiuren sowie eine Tandemkir
vor.

Yan und Rosalie, beide 14 Jahre alt, sind Mitglieder des VfL Monchberg. Vor 8 Jahren
haben sie mit dem Kunstradfahren begonnen und seitdem zahlreiche Erfolge erzielt.
2024 wurden sie Bayerische und Deutsche Meister.

Beide sind weiterhin Mitglieder der Deutschen Junioren-Nationalmannschaft 2025.

Die Kunststiucke auf dem Rad begeisterten die Schiilerinnen und Schiiler. Sicher hat das
ein oder andere Kind bei dieser Vorfilhrung ein neues Vorbild fiir sich gefunden.

Wir freuten uns sehr liber die beeindruckende Vorfiihrung dieser ,,Randsportart und
danken allen Beteiligten, insbesondere der Trainerin Jutta Miltenberger, die bei uns an
der Schule als Schulbegleiterin arbeitet und dieses fiir uns unvergessliche Event erst
ermoglichte.

Dominik Ott
Sportbeauftrager
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@ Senioren
& -9
Seniorentreff dﬁ)
Y 0o \

Marktplatz 2
Fahrdienst Nachbarschaftshilfe Mittendrin Telefon: 06022-2631975
06022-2641283 mittendrin@seniorentreff-elsenfeld.de

AKTUELLES

vom 10.03. - 15.03.2025 unser Dorfladen

Riick-Schippach

Dienstag 11.03.2025 10— 11.30 Uhr Handy- und Tablet-Treff

14.30 Uhr Wirtshaussingen in Eichelsbach
Mittwoch 12.03.2025  14.00 Uhr Handarbeits- und Babbel-Treff
Donnerstag ~ 13.03.2025  14.30 Uhr Kreuzwegandacht

Beratungszeiten: Jeden Di und Do: 13 Uhr — 14 Uhr und 17 Uhr — 17.30 Uhr

Vorschau:

Dienstag 18.03.2025 10 Uhr Handy- und Tablet-Treff

14 Uhr Yoga im Sitzen
Mittwoch 19.03.2025 14 Uhr Handarbeits- und Babbel-Treff
Donnerstag ~ 20.03.2025 14 Uhr Frohliches Singen zum Friihlingsanfang

Liebe Seniorinnen und Senioren,
dienstags konnen Sie sich Rat im Umgang mit Threm Handy, Tablet oder Laptop
holen. Thomas Koch und Joachim Klein beantworten gerne Thre Fragen.

Am Nachmittag fahren wir nach Eichelsbach zum Wirtshaussingen, bitte anmelden!

Am Mittwoch konnen Sie hikeln oder stricken, Material ist vorhanden. Zum
Babbeln und Kaffeetrinken ist immer geniigend Zeit. Wir freuen uns auf Sie!

Zur Kreuzwegandacht mit Holger Oberle-Wiesli sind Sie herzlich eingeladen.
Im Anschluss besteht die Mdglichkeit zum Austausch bei Kaffee und Kuchen.

Bitte vormerken:

Am Dienstag, 11.03. fahren wir zum Wirtshaussingen mit den Eisenbacher
Wirtshausmusikanten in die Eichelsberghalle. Bitte melden Sie sich wegen der
Fahrmoglichkeit rechtzeitig im Seniorentreff an, nutzen Sie bitte auch den
Anrufbeantworter, ich rufe gerne zuriick. Wir fahren mit Autos oder wer mochte
mit dem Bus: Alte Kirche um 13.03 Uhr oder Jahnstrae um 13.48 Uhr.

Zuriick: 16.57 Uhr oder 18.12 Uhr ab Eichelsbach Mitte.

4 Mittagstisch am Dienstaqg, 11. Marz )

- Knusperschnitzel ,,Hawaii“

i

%N\esf@“ mit Bratkartoffeln 8,50 €
\

Bestellungen nehmen wir auch telefonisch entgegen: 06022-7102454
(Sie konnen gerne lhre eigenen Dosen fiir to go mitbringen) /

"Dorfladenburger

mit Frikadelle oder Leberkase

taglich frisch

dazu frische Zwiebeln,
Salat & Gurke,
cremiger Schmelzkase
und eine
leicht suB scharfe SoRe

\_ € 4,90

Speiseplan der Woche:

Montag bis Freitag: Frikadellen, Leberkase, Cordon bleu, Schnitzel,
Pizzabrotchen, Haspel, Kammbraten,
Hahnchenschnitzel und vegetarische Speisen

Dienstag: Kostlichkeiten aus der heiRen Theke
Mittwoch: Schnitzel oder Kammbraten mit Bratkartoffeln und SoRe
Freitag: Frischer Backfisch

Das Team des Seniorentreffs freut sich auf Ihr Kommen.
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dazu Bratkartoffeln oder Kartoffelsalat

UNSER Dorfladen — fur ALLE

Mo — Fr: 06:30 Uhr — 18:30 Uhr | Sa: 07:00 Uhr — 13:00 Uhr | & 06022 / 710 24 54
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Impressum:
FundsaChen Herausgeber u. Vertrieb: Markt Elsenfeld

V.i.S.d.P. Tel.: 06022/5007-0
Im Monat Februar 2025 wurden beim Fundamt des Marktes' Elsenfeld nachstehende Gegen- Anzeigengestaltung, Satz und Layout: Hansen/Werbung GmbH & Co. KG, Fliederweg 6, 63920 GroBheubach
stinde abgegeben, die im Rathaus wihrend der aktuellen Offnungszeiten abgeholt werden Tel.: 09371/4407, Fax: 09371/69659, E-Mail: mail@hansenwerbung.de
konnen: Brille — Schiilerausweis — Geldbeutel — Schliissel — Jacke — Stirnlampe Druck: Dauphin-Druck, GroBostheim

Auflage: 4.320 Exemplare

Fiir Druckfehler wird keine Haftung tibernommen. Verantwortlich fiir Bild- und Textbeitrdge sowie iibermittelte Grafiken sind die
@ St an d es amt - jeweiligen Verfasser. Weiterverwendung der Beitrdge oder der Werbung nur mit ausdriicklicher Genehmigung von Hansen|Werbung.
Sterbefille: "
17.02.2025 Helene Fecher, geb. Kiihnel, OT Eichelsbach Das niichste Amtsblatt Nr. 11
22.02.2025 Christel Bader, OT Riick erscheint am 14.03.2025.
25.02.2025 Waltraud Nagel, geb. Loffler, Elsenfeld

ATtratd agel, geb. LOTHel, Bhsente ANNAHMESCHLUSS Elsenfelder Rundschau
Gliickwii h - Montag, 10.03.2025, 9.00 Uhr.
uckwunsche
Bitte senden Sie Ihre Werbeanzeigen
Ehepaar Rosa und Otto Ballmann an HANSEN|WERBUNG (mail @hansenwerbung.de).
OT Eichelsbach zur Goldenen Hochzeit am 07.03.2025 Privatanzeigen konnen Sie iiber unsere Homepage www.hansenwerbung.de aufgeben.
Herr Sadi Asnaz Textveroffentlichungen geben Sie bitte in unser Redaktionssystem ein.
Elsenfeld zum 77. Geburtstag am 07.03.2025 Sie haben noch keinen Zugang zum Redaktionssystem?
Herr ismet Cogkun Schreiben Sie uns unter redaktionssystem @hansenwerbung.de.
Elsenfeld zum 87. Geburtstag am 08.03.2025 Gerne beraten wir Sie unter Tel. 09371/4407.
Frau Birgid Reinsch
OT Eichelsbach zum 70. Geburtstag am 09.03.2025
Frau Zahide Aksag ;
Elsenfeld zum 75. Geburtstag am 10.03.2025
Frau Feride Yagmurcu Besuchen Sie wieder einmal die
Elsenfeld zum 78. Geburtstag am 10.03.2025 . .
Herr Helmut Franz Gemeindebibliothek!
Elsenfeld zum 83. Geburtstag am 10.03.2025
Frau Roswitha Lebert Wo sonst erhalten Sie fiir nur 16 € pro Jahr (fur Elsen-
OT Schippach zum 83. Geburtstag am 10.03.2025 felder Birger) unbegrenztes Lese- und Hérvergniigen fir
Herr Herbert Miill die ganze Familie.
O?Frrs lf'r er h uller 75 Geb 11.03.2025 Fragen zu unserem Medienbestand beantworten wir
chippac zum /5. Geburtstag am 11.05. gerne unter Telefon 06022/623242 oder
Frau Saziye I E-Mail: info@bibliothek-elsenfeld.de
Elsenfeld zum 77. Geburtstag am 11.03.2025 - .
; Offnungszeiten

Herr Peter Rademacher / MO geschlossen | DI 14-19 Uhr | Ml 14-18 Uhr
Elsenfeld zum 77. Geburtstag am 12.03.2025 DO 10-12 Uhr & 14-19 Uhr | FR 14-19 Uhr
Frau Helga Poll e BIBLIOTHEK Besuchen Sie uns in der Marienstrafe 4
Elsenfeld zum 93. Geburtstag am 12.03.2025
Frau Ruth Aksac
Elsenfeld zum 70. Geburtstag am 13.03.2025
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Gold, Silber & Zinn!
Ankauf in Momlingen!

: chmuck Barren, Minzen, Zahngold, Silberbesteck
: (auch versilbert) & Zinngeschirr.
~lermine in unseren Geschaftsraumen auf Anfrage!

~ Sofortige Barauszahlung! Wir zahlen BayernLB-Kurse!

Schmitt-Kampmeier Consulting e.K.
. HauptstraBe 18 + Mimlingen » Termin bendtigt!
.. 06022 -2 7492 35 (Mo.- Fr.: 9 - 17 Uhr)
www.schmitt-kampmeier.de

Falrtrade- e
Gememde b

p—

1,4 Mrd. Menschen leben

von weniger als

- 4,25 $ pro Tag...
y

-

Fairer Handel fur mehr Gerechtigkeit!
Bist Du dabei?
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0 Verschiedenes -

Dreiteilige Veranstaltungsreihe: Arbeitskrifte- und Fachkriftesicherung
in Bayern — Erfolgsstrategien fiir Unternehmen

Erstes Webinar am 13.03.2025: Nachwuchs- und Mitarbeitergewinnung —

Talente fiir sich gewinnen

Zum Auftakt der dreiteiligen Veranstaltungsreihe der Taskforce FKS+ und der Bundesagen-
tur fiir Arbeit rund um das Thema Arbeits- und Fachkréftesicherung geht es am 13.03.2025
um 10.00 Uhr um das Thema ,,Nachwuchs- und Mitarbeitergewinnung — Talente fiir
sich gewinnen‘.

Anmeldelink: https://eveeno.com/331875074

Die Teilnahme ist kostenfrei. Nach Anmeldung erhalten Sie einen Zugangs-Link.

Dauer der Veranstaltung etwa 90 Minuten.

Infoabend: ,,Notfallsituation zuhause — wie reagiere ich richtig?*

Der Kreisverband Miltenberg-Obernburg des Bayerischen Roten Kreuzes veranstaltet
im Rahmen der Vortragsreihe ,,Alltag, Pflege, Alter werden* am Montag, 24.03.2025,
um 18.00 Uhr in der BRK-Tagespflege Sonnenschein in Obernburg (Romerstrafie 93a) eine
Informationsveranstaltung zum Thema ,,Notfallsituation zuhause — wie reagiere ich richtig?*
Erste-Hilfe-Ausbilder Oliver Breitenbach beleuchtet einige der hidufigsten Notfille in den
eigenen vier Winden und erklirt, wie Sie richtig reagieren.

Anmeldungen zur kostenfreien Informationsveranstaltung konnen per Email
(pub@brk-mil.de) oder telefonisch (09371 / 668008-0) erfolgen.

Ambulanter Kinder- und Jugendhospizdienst Miltenberg &
Der Dienst bietet auf vielfiltige Weise kostenfreie Begleitung und Unterstiitzung

fiir Familien, deren Kinder lebensverkiirzend erkrankt sind.

Wir beraten Sie ganz unverbindlich. iy

Az
AKHD Miltenberg, Schlosspark 6, 63924 Kleinheubach, Tel. 09371/6606851
miltenberg@deutscher-kinderhospizverein.de

Okumenischer Hospizverein im Landkreis Miltenberg e.V.
bietet schwerkranken und sterbenden Menschen sowie ihren Angehdrigen und Freunden
Beratung, Unterstiitzung und Begleitung an.

Kontakt: Romerstr. 51, 63785 Obernburg, Tel. Nr. 06022 /70 93 084 oder 0176/34512060
www.hospizverein-miltenberg.de
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Beratungsstelle fiir Senioren und pflegende Angehorige
Briickenstr. 19, Miltenberg .
Sprechzeiten: Montag bis Freitag 09.00 - 12.00 Uhr ERATUNGSSTELLE fUF

Montag und Dienstag 14.00 - 16.00 Uhr ENIOREN u nd pﬂeg ende
Untere Wallstr. 24, Obernburg

Sprechzeiten: Montag bis Freitag 09.00 - 12.00 Uhr NGEHORIGE

Mittwoch 14.00 - 16.00 Uhr vy seniorenberatung-mil.de
Zentrales Telefon: 09371/6694920

E-Mail: info@seniorenberatung-mil.de

Homepage: www.seniorenberatung-mil.de

Fachstelle ,,Wohnberatung‘ der Beratungsstelle

Ansprechpartner: Herr Marco Andres, Briickenstr. 19, 63897 Miltenberg

Sprechzeiten: Montag 14.00 - 16.00 Uhr, Mittwoch 10.00 - 12.00 Uhr. Tel.: 09371/6694920,
E-Mail: bsa@4main.de

MartinsLaden Erlenbach

Erlenbach, HauptstraBe 58. Offnungszeiten: Dienstags von 13.30 - 16.00 Uhr.

Der MartinsLaden bietet Lebensmittel fiir Bediirftige. Berechtigt zum Einkauf sind
Menschen, die Grundsicherungsleistung oder dhnliche Beziige erhalten. Den MartinsLaden-
pass fiir Thren Einkauf erhalten Sie in der Caritas-Sozialstation St. Johannes e.V. in der
Barbarossastralie 5 in Erlenbach.

Ehrenamtliche Helferinnen und Helfer, die den MartinsLaden unterstiitzen, sind jederzeit
gern gesehen. Die Aufgaben reichen vom Einsammeln der Lebensmittel bis zu deren Ausgabe.
Der Zeitbedarf fiir das ehrenamtliche Engagement betrigt ca. 2 — 3 Stunden monatlich.

Information: Caritas-Sozialstation St. Johannes e.V., Barbarossastr. 5, 63906 Erlenbach

Ansprechpartnerinnen: Susanne Konig, Indra Drack
Telefon: 09372/134134; E-Mail: koenig@sozialstation-erlenbach.de

Beratungsangebot der Deutschen Rentenversicherung

Die Deutsche Rentenversicherung berit Sie kostenfrei bei Fragen zur Kontenkldrung, Reha-
bilitation, Rente sowie zur Altersvorsorge.

Die Beratungen erfolgen vorwiegend telefonisch unter 06021/35200.

Umfangreichere Anliegen werden im Rahmen einer Prisenzberatung vor Ort in Threr
Auskunfts- und Beratungsstelle Aschaffenburg oder iiber eine Videoberatung geklirt.
Einen Videoberatungstermin konnen Sie direkt unter 0921 607-2111 vereinbaren.

Zusitzlich bietet die Rentenversicherung in Miltenberg Sprechtage an.

Fiir eine Beratung ist zwingend eine Terminvereinbarung unter 09371/501- O (Biirgerservice
Landratsamt Miltenberg) erforderlich. Rentenantrige konnen nicht aufgenommen werden.
Bitte halten Sie bei jeglicher Kontaktaufnahme Ihre Versicherungsnummer bereit.

Zum Beratungstermin auf dem Sprechtag in Miltenberg bringen Sie bitte einen giiltigen
Personalausweis/Reisepass, die letzte Rentenauskunft sowie ggfls. zugrunde liegenden
Schriftverkehr mit. Bei Auskunft fiir einen Dritten wird eine Vollmacht benotigt.
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Zentec Grofiwallstadt

Unternehmersprechtag in der ZENTEC GmbH - Unterstiitzung fiir Existenzgriinder
und den Mittelstand

Die Wirtschaftsexperten der AKTIVSENIOREN BAYERN e.V. bieten Existenzgriindern
und Existenzgriinderinnen und mittelstindischen Unternehmen eine honorarfreie Beratung
an. Zu den Beratungsschwerpunkten zéihlen u. a.: Planung- und Finanzierung, Rechnungs-
wesen, Optimierung von Organisationsabldufen, Produktion, Vertrieb und Marketing sowie
Personalwesen, Aus- und Weiterbildung. Auch die Existenzsicherung und die Unternehmens-
nachfolge sind Themen der Sprechtage. Die jeweils 45- miniitigen Beratungsgespriche finden
vormittags statt. Weitere Informationen erhalten Sie unter www.aktivsenioren.de. Néchster
Termin ist am 19.03.2025 in der ZENTEC GmbH in Grofiwallstadt.

Anmeldung unter www.zentec.de/veranstaltungen - Anmeldeschluss ist am 17.03.2025.
Kontakt: Thorsten Stiirmer, anmeldung@zentec.de

Insektenschutzgitter
fUr Fenster und TUren
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Fliegen oder Stec!

Vielseitig, flexibel, passend.

Stammsitz/Ausstellung: Gro3heubach
Ausstellung: Aschaffenburg, bei Mébel Kempf
Mehr Infos unter: hennig-haus.de

HAUS"FENSTER
Hennig Haus GmbH & Co. KG
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Gleicher Standort.
Neuer Name. ‘ -
Mathias Hanna !

-
-/

/

- Ab 10.03.2025 begriiBe ich Sie

in meinem Biiro!

Ich berate Sie gerne personlich
und individuell.

Dr.-Zoller-Str. 2,

63785 Obernburg am Main

Tel.: 06022 2054701

HUK-COBURG

Aus Tradition giinstig
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T
|FRITZ STENGER

WohlfihlHauser in Holz

MEHR FREI(E)TAGE?

~ Wir suchen
tf‘ﬁa Zimmerer, Zimmerer-Azubis (mmwrq)

PP = Das erwartet Dich:
* flexible 4-Tage-Woche | keine Samstagsarbeit | 30 Tage Urlaub
* attraktive Bezahlung | Tages-Auslésung | Fahrtkostenzuschuss
e Urlaubs- und Weihnachtsgeld | Job-Rad

* Arbeitskleidung wird gestellt | Firmen-Smartphone

e nur regionale Baustellen | kologische Neubauprojekte
 sympathische Kollegen | gegenseitige Wertschatzung

- Wi ) ich! o
Jetzt bewerben - wir freuen uns auf Dich! S SEncinc

(© 06092 97110 HauptstraBe 7
= = 63872 Heimbuchenthal @
< info@fritzstenger.de ’ . www.fritzstenger.de.

13

NORDHOR[M
LINGEN
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. * Briefbogen
DCIUphln DI'UCI( * Visitenkarten
» Blacke

* Durchschreibesdtze

“:\\‘* * Kalender
%' * Magazine
=
%* ® Festschriften
& :‘"ll ¢ Jahrbucher
Wir beemdruc > * Bedienungsanleitung

¢ Veredelungen mit Glanz-

UV- oder Relief-Lack

mit unserem Ausdruck.

Fragen Sie einfach unverbindlich an! vvam.

Tel. 09371 668070 | www.dauphin-druck.de Drock & Verlags GrbH & CorKG

BERK Immobilien

SIE HABEN EINE IMMOBILIE GEERBT ODER SIND TEIL EINER
ERBENGEMEINSCHAFT ?

Nicht immer ist sich der Erbe oder die Erbengemeinschaft dartiber einig, wie mit dem Ubertragenen
Haus oder der Eigentumswohnung verfahren werden soll.

IHR HAUS IST ZU GROSS ODER ZU PFLEGEINTENSIV UND SIE
MOCHTEN IHRE ZEIT LIEBER MIT SCHONEN DINGEN VERBRINGEN?

An dieser Stelle haben Sie vielleicht schon Uber den Hausverkauf nachgedacht und sich
vargestellt, in einem weniger zeit- und pflegeintensivem Objekt zu wohnen!

"
F——— —_ -

Wie auch immer lhre personlichen
Umsténde aussehen mogen, lassen Sie
die Grundlage fiir lhre Entscheidung
eine fundierte Wertermittlung sein.

Q@ HauptstraBe 97, Miltenberg

B4 info@berk-online.de 7 5 :
~ ' IHR LOKALER EXPERTE IN MILTENBERG
. 0937166813-20 | FUR DEN IMMOBILIENVERKAUF

www.berk-online.de

Seite 22 — Amts- und Mitteilungsblatt Elsenfeld Nr. 10 vom 07.03.2025

@ Kirchen -

GOTTESDIENSTORDNUNG DER PFARREIENGEMEINSCHAFT
CHRISTUS SALVATOR ELSENFELD

Homepage: www.pg-christus-salvator.de

Seelsorgerlicher Notfall: 0157-53620929

Pfarramt Elsenfeld, Turmstr. 1, 63820 Elsenfeld

Rufnummern: 06022-1230, Pfr. Dr. Heinrich Skolucki 5083552,

Past.Ref. Holger Oberle-Wiesli 264735-2, Gem.Ref. Claudia Kloos 264735-3
Offnungszeiten Pfarrbiiro Elsenfeld

Montag und Donnerstag 09.00 - 11.00 Uhr (auBer 1. Donnerstag eines Monats)
Dienstag 15.00 - 18.00 Uhr

Sprechstunde Pfr. Dr. Skolucki: Dienstag von 17.00 Uhr bis 18.00 Uhr
E-Mail-Adresse: pfarrei.elsenfeld@bistum-wuerzburg.de

Pfarramt Riick-Schippach, St. Pius-Str. 25, 63820 Elsenfeld
Rufnummern: 06022-623630

Offnungszeiten Pfarrbiiro Riick-Schippach

1. Donnerstag eines Monats 09.00-11.00 Uhr

Sprechstunde Pfr. Dr. Skolucki: Donnerstag von 18.00 Uhr bis 18.30 Uhr
E-Mail-Adresse: pfarrei.rueck-schippach@bistum-wuerzburg.de

GOTTESDIENSTORDNUNG ELSENFELD
Sonntag, 09.03.: 1. FASTENSONNTAG

10:30  Messfeier mit Begriilung der neuen Mitglieder in der
Kirchenverwaltung und Dank und Verabschiedung der
ausscheidenden Mitglieder der Kirchenverwaltung
Sr. Erika Durschang / Lothar u. Rita Becker / Alfred u. Erna Bischof; leb.
u. verst. Angeh. / Eva u. Hans Oberle, Irmgard Fischer, Robert Arnheiter,
leb. u. verst. Angeh.

14:00  Taufe des Kindes Valentino Aufermann

Mo. 10. Hausgottesdienste
Di. 11. 19:30  o6ffentliche Sitzung des Gemeinsamen PGR
Mi. 12. 08:30  Laudes i. d. Unterkirche
18:30 Kreuzwegandacht
Fr. 14. HI. Mathilde

08:30 Messfeier

Verst. d. Fam. Gertrud u. Bernhard Sowislo u. Pietrowski
Sonntag, 16.03.: 2. FASTENSONNTAG

10:30  Messfeier - Zahlung Gottesdienstteilnehmer
leb. u. verst. Angeh. unserer Fam. Johann Laue, Bickert u. Petermann /
JT Trude Pfister u. alle Angeh.

17:00  "100 Jahre Kirchenmusik" Konzert des MV mit Impulsen von
PastRef Holger Oberle-Wiesli u. Kurzvorttrag von Joachim Oberle
vom Heimat- u. Museumsverein
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GOTTESDIENSTORDNUNG EICHELSBACH
Sonntag, 09.03.: 1. FASTENSONNTAG
Sa. 08. 18:30 Messfeier der Pfarreiengemeinschaft am Vorabend
Sonntag, 16.03.: 2. FASTENSONNTAG
09:00 Messfeier - Zihlung Gottesdienstteilnehmer
Franz u. Barbara Riith u. Anverw. / Walter u. Resi Wolf

GOTTESDIENSTORDNUNG RUCK-SCHIPPACH
Sonntag, 09.03.: 1. FASTENSONNTAG
09:00 Messfeier in St. Pius
Alfred Hegmann u. Angeh. / Verst. d. Fam. Bohner
Do. 13. 09:00 - 19:00 Uhr Eucharistische Anbetung in der Sakramentskapelle
19:00 Messfeier in der Sakramentskapelle mit Eucharistischem Segen
Katharina u. Adam Klug sow. Christine u. Julius Groh, Maria u. Willi
Klug
Sonntag, 16.03.: 2. FASTENSONNTAG
Sa.15. 18:30 Messfeier der Pfarreiengemeinschaft am Vorabend in St. Pius -
Zihlung Gottesdienstteilnehmer
Fam. Hitziger, Knobl / Fam. Appel / Martia Jamin / 2. Seelenamt Giinter
Sponer

Die Caritassammlung findet vom 17. - 23.03.2025 statt. Mit [hrer Spende unterstiitzen Sie
sehr wichtige Leistungen der Caritas.

Voranzeige: Am 17.03.2025 feiern wir in schoner Tradition unser Gertraudifest. Wir
beginnen um 14.00 Uhr im Pfarrheim St. Gertraud mit einer Andacht. Es schlieft sich ein
gemiitlicher Kaffeenachmittag an (der Erls aus diesem Nachmittag lassen wir Schwester
Christina zukommen) und um 18.00 Uhr wird in der St. Gertraud Kirche ein feierlicher
Gottesdienst gefeiert. Wir freuen uns sehr auf Sie alle.

Ab dem 17.03.2025 ist dann auch wieder téglich die St. Gertraud Kirche tagsiiber fiir Gebet
und monatliche Messfeier gedftnet.

Hinweis fiir Riick-Schippach

Haben Sie Lust, in einem netten Team fiir den Blumenschmuck der St. Pius Kirche
mitzuarbeiten? Dann rufen Sie uns doch gerne unter 06022/1230 an!

TAXI GOBEL

Bestrahlungsfahrten
Flughafentransfer

N i Krankenfahrten

A (AN Kurierdienst

= Y VW Bus
Elsenfeld-Kleinwallstadt  06022/623880
Erlenbach 09372/943192
Obernburg-Momlingen 06022/72918
Mobil 0151/12051446
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Evang. Luth Kirchengemeinde Obernburg

Friedenskirche Obernburg: Oberer Neuer Weg, 63785 Obernburg
Trinitatiskirche Momlingen: Jahnstr. 22, 63853 Momlingen
Pfarramt: Mittlerer Hohenweg 1, 63785 Obernburg

Biirozeiten: Mo 14 -17 Uhr + Di9— 12 u. 14 - 16 Uhr + Do 14 — 16 Uhr

Kontakt: Tel.: 06022-9158; Fax: 06022-72863; Mail: pfarramt.obernburg@elkb.de
Homepage: www.evangelisch-obernburg.de

Pfarramtssekretérin: Birgit Bonn Pfarrer: z. Zt. vakant

Jugendreferentin:  Lena Riegel, Tel.: 0170-1893566; Mail: lena.riegel@elkb.de
Vakanz-Vertretung: Dekan Rudi Rupp, Tel.: 0175 1154643; Mail: rudi.rupp@elkb.de
Kasual-Vertretung: Pfr. Gregor Kreile, Tel.: 0171 9795301, Mail: gregor.kreile@elkb.de

Unsere Gottesdienste und Veranstaltungen:

18:00 ALK
okumenischer Weltgebetstag
Fr... ,, wunderbar geschaffen!
7. Miirz ; .
Weltgebetstag Frauen der C.‘ooklnseln laden ein
Rum-Orthodoxe Kirche Hl. Paulus Elsenfeld
Adam-Zirkel-Str. 4
So. 09:30
9. Mirz Friedenskirche Obernburg
Invokavit 11:00
Lekt. Buschhaus Pfarrheim St. Gertraud Elsenfeld
So. 09:30
16. Mirz Friedenskirche Obernburg
Reminiszere 11:00
Prid.in 7.
Wachsmann Trinitatiskirche Momlingen
Chor Joy

Néchste Chorprobe: Montag, 10. Mirz, 19 Uhr im Evang.-Luth. Gemeindehaus in
Erlenbach, Martin-Luther-Platz. Neue Sanger und Séngerinnen sind herzlich
willkommen!

Hauskreis

Der Hauskreis trifft sich meistens am 4. Mittwoch im Monat. Fiir jeden Abend
gibt es einen biblischen Impuls fiir unser Leben im Hier und Jetzt in Obernburg
und Umgebung. Abgerundet wird der Kreis mit einem Lied sowie einem Gebet.
Nichstes Treffen: Mittwoch, 12. Mérz, 19 Uhr im Pfarrhaus in Obernburg.
Bei Interesse bitte melden bei: Uschi Wachsmann, Tel.: 0170 4752800 oder
Theo Buschhaus, Tel.: 0157 5817 9272
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/“(‘7 Arbeitsgemeinschaft
¢ Christlicher Kirchen
£L7/ in Deutschland _

Bildrechte Urheberrecht: Arbeitsgemeinschaft Christlicher Kirchen in Deutschland
e.V./ WGT-Banner mit dem Titel ,Wonderfully Made” von den Kanstlerinnen Tarani

Weltgebetstag Napa und Tevairangi Napa

(ookinseln @ © 2023 World Day of Prayer International Committee, inc.
7. Marz 2025 "“l‘b '

Christinnen der Cookinseln - einer Inselgruppe mit 15 weit verstreut im
Sudpazifik liegenden Inseln, viele, viele tausend Kilometer von uns entfernt
- laden ein, ihre positive Sichtweise zu teilen: wir sind ,wunderbar
geschaffen!” und die Schopfung mit uns.

" Die Christinnen der Cookinseln verbinden ihre Maorikultur, ihre besondere
% Sicht auf das Meer und die Schopfung mit den Aussagen von Psalm 139.
| Wirsind eingeladen, die Welt mit ihren Augen zu sehen, ihnen zuzuhoren,
‘-, uns auf ihre Sichtweisen einzulassen.

Mit Kia orana griBen die Frauen—sie wiinschen damit ein gutes und
| erfilites Leben.

Wann: Am Freitag. 07.03.2025, ab 18.00 feiern wir

| gemeinsam Gottesdienst im Gemeindehaus der Rum-
* | Orthodoxen Gemeinde HI. Paulus von Antiochien e.V. in
Elsenfeld, Adam-Zirkel-Str. 4 (Nach dem Gottesdienst besteht
die Moglichkeit zu Gesprachen und zum Verkosten von
leckeren Stidseerezepten - wir freuen uns!)

A L

: wunderbar éleschaffé;l! ‘

Evang.-Luth. Kirchengemeinde Eschau

(Fiir die Ortsteile Riick und Schippach)

Pfarramt: Rathausstral3e 17, Eschau, Telefon 09374/1270, Fax: 1202
Biirozeiten: Di., Mi. v. 9.00 - 12.00 Uhr; Do. v. 14.30 - 18.00 Uhr

Unser Gottesdienst:
Sonntag, 09.03.2025 10.30 Uhr Emmauskirche, Pfrin Englert
Kirche Eschau

Evang.-Luth. Kirchengemeinde Hofstetten

(Fiir OT Eichelsbach)

Pfarramt: Eichelsbacher Stralle 15, 63839 Hofstetten, Telefon 655222, Fax 655223
Biirozeiten: Di., Mi., Do., 8.30 - 11.00 Uhr und Do. 18.00 - 19.00 Uhr

Unser Gottesdienst:
Sonntag, 09.03.2025, Invokavit 10.00 Uhr in Hofstetten, St. Michael
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Horen Sie schon mit Horgeraten
von HORGERATE SCHEDL?

Horgerate Schedl hort Ihnen seit 2002 zu.

Persdnliche Beratung und Anpassung
fir den perfekten Klang.

Umfassender Service und Unterstlitzung,
auch nach dem Kauf.

Gutschein
fur einen kostenlosen Hortest bei
Horgerate SCHEDL

Bitte vereinbaren Sie einen Termin
unter Tel. 09372-135258

Erlenbach a. Main-Bahnstrafie 18
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BRAUN

Schnupperreise: Bad Fissing
4Tage 20.03.-23.03.25
Preis pro Person im DZ € 269,00 / im EZ € 278,00

Gardasee - Ein mediterranes Marchen
6 Tage 04.08. -09.08.25
Preis pro Person im DZ € 799,00 / € 122,00 EZZ

Iron Maiden-Konzert in Frankfurt 25.07.25
Abfahrt um ca. 15 Uhrin Hausen
Ruckfahrt direkt nach Konzertende
Fahrpreis pro Person: € 30,--
(Karten nicht inbegriffen)

Verlangen Sie unseren ausfiihrlichen Reisekatalog!

Reiseunternehmen
Erwin und Werner Braun GmbH
63840 Hausen ° Blumenstr. 1a
Tel. 0 60 22 - 21 350
info@braunreisen.com www.braunreisen.com

Haysan Kahnchengril
Dusenbacher Strafie 108
64739 Hichst

071/ 85 75 640

Jeden Freitag frische Grillhdhnchen!

Wann?
10.30 - 18.30 Uhr

Wo?
Nordring 20,
63820 Elsenfeld (gegeniiber Expert)

Clucklich, aber mit Wehmut 6ffnen wir noch
4x in diesem Jahr unsere Ttiren fiir Sie,
bevor wir endgiiltig in den Ruhestand gehen.
Wir heiRen Sie herzlich willkommen.

Zur T

Traube

WEINSTUBE ERLENBACH

fike cugennatticid P dckerwitseiift

Sonntag und Feiertagvon 12 bis 22 Uhr

raube Erlenbach |adt freun

. 't“
”Hackel‘Ze3|2025
vom 05.03. - 16.03.

dlich ein zur

P ho " - 0 ~
Von 12 bis 22 Uhr durchgehend fuir Sie gedffnet //,/Z R
\I_Er[enbach * Klingenberger StraBBe 27 * Fon093 72-139103 M NGER

TERj

f/_

-

‘\

Acker-, Wiesen- und Waldgrundstiicke
zu kaufen gesucht

Telefon 0 60 22 / 65 61 21 oder 01 72/ 8 98 46 80
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@ Vereinsnachrichten .
@ Vereine Elsenfeld '

Freiwillige Feuerwehr Elsenfeld e.V. www.Feuerwehr-Elsenfeld.de

I:Jbung Brand 1 am 14.03.2025  um 19.00 Uhr
Ubung Brand 2 am 26.03.2025  um 19.00 Uhr
Aktion ,,Sauberer Flur“ am 29.03.2025 um 08.30 Uhr

Wir freuen uns, euch zahlreich bei der Ubung begriifen zu diirfen.

Wenn auch DU Interesse hast, schicke uns eine WhatsApp unter 06022/206883 und wir
kiimmern uns um den Transfer zum Geritehaus.

Wir freuen uns, dich kennenzulernen.

Alle aktuellen Informationen rund um die Freiwillige Feuerwehr Elsenfeld finden Sie auf
unserer Homepage oder in den sozialen Netzwerken. (Sie bendtigen keinen Facebook-
Account, um die Facebookseite der Feuerwehr zu besuchen, einfach iiber Ihre Suchmaschine

,Feuerwehr Elsenfeld” eingeben).

Kolpingsfamilie Elsenfeld Ii KMG
Organspende — Hoffnung fiir Menschen, die ein Spenderorgan brauchen

Mittwoch, 12.03.2025, um 19.30 Uhr im Pfarrheim St. Gertraud Elsenfeld
Referent: Dr. Heinz Linduschka

In Deutschland sterben tédglich rund drei Menschen, weil kein Spenderorgan zur Verfiigung

steht. Dabei sehen nach glaubwiirdigen Umfragen rund 80 Prozent der Deutschen Transplan-
tation positiv, aber nur rund ein Viertel hat einen Spenderausweis.

Heinz Linduschka bekam vor gut 25 Jahren fast in letzter Minute die Chance, mit einer
Spenderleber weiterzuleben. Er wirbt dafiir, einen Organspendeausweis auszufiillen, weil
man damit selbst die Entscheidung trifft und sie nicht im Krisenfall Angehorigen iiberldsst
und diese damit oft iiberfordert. Heinz Linduschka wird mit einigen Folien Informationen
liefern, mochte mit uns ins Gesprach kommen. Er wird auch darauf eingehen, ob nicht die
Widerspruchslosung, die in fast allen anderen Landern Europas die Spenderzahl entschei-
dend verbessert hat, bei uns sinnvoll wire — auch wenn die Mehrheit im Bundestag das
anders entschieden hat.

Freundeskreis Elsenfeld Stidtepartnerschaft e.V.

Herzliche Einladung zur Mitgliederversammlung am 18.03.2025 um
19.00 Uhr im ,,Mittendrin‘

Tagesordnung: Eroffnung der Versammlung; Feststellung der ordnungsgemifen Ein-
berufung; Feststellung der Beschlussfihigkeit; Genehmigung der Tagesordnung; Bericht
des Vorstandes; Finanzbericht des Kassiers; Bericht der Uberpriifung; Entlastung des
Vorstandes; Neuwahlen.

@ Fm
Sighwparvarchal e
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Pfadfinder Elsenfeld
»-¢ Vernetzungstreffen fiir Ehemalige der Pfadfinder Elsenfeld

Liebe Ehemalige der Pfadfinder Elsenfeld,

wir mochten Euch zu unserem Vernetzungstreffen am Sonntag, 30.03.2025, um
18.00 Uhr im Pfarrheim St. Gertraud in Elsenfeld einladen. Bestellt mit uns Pizza, trinkt
ein Getriank und trefft Euch mit uns.

Dieses Jahr feiert der Stamm 50-Jihriges und wir wollen mit Euch in das Jubildumsjahr star-
ten. Meldet Euch bitte kurz bei Mareike (m.buder @stammgermania.de), dass ihr kommen
mochtet. Bitte verteilt die Einladung auch an alle Euch bekannten Ehemaligen weiter. Danke.
Merkt Euch doch auch schon einmal unser Festwochenende vor: 27.06. — 29.06.2025

Wir freuen uns auf Euch!

NaturSchutzVerein Elsenfeld e.V.

Mildes Wetter — Amphibien gehen auf Wanderschaft
Ungewohnlich frith gehen in diesem Jahr die Amphibien auf Wanderschaft. Auf dem Weg
zu ihren Laichgewissern werden sie vielerorts StraBen iiberqueren. Uberall in Bayern wer-
den deshalb Amphibienziune aufgebaut. Die grofite Mitmachaktion des BUND Naturschutz
rettet jahrlich rund einer halben Million Amphibien das Leben.

Vor allem in der Morgen- und Abendddammerung sowie in den Nachtstunden sind die Am-
phibien unterwegs und laufen Gefahr, massenhaft tiberfahren zu werden. In diesen Wochen
sind wieder Ehrenamtliche des BUND an Straenrindern unterwegs, bauen Amphibienziune
auf und bringen die eingesammelten Tiere sicher auf die andere Stralenseite. Bis Mitte Ap-
ril muss man mit wandernden Amphibien rechnen. Diese Rettungsaktion leistet einen wich-
tigen Beitrag zum Erhalt dieser Arten in Bayern, dank tausender ehrenamtlicher Helfer, die
oftmals in aller Frith oder am spéten Abend unterwegs sind. Sie notieren auch die gefunde-
nen Tiere, dadurch konnen die Daten gut mit denen der Vorjahre verglichen werden. In den
letzten Jahren kommen von unseren Aktiven alarmierende Signale. An den meisten Uber-
gingen werden selbst Allerweltsarten wie Erdkrote und Grasfrosch weniger. Wir hoffen sehr,
dass sich der Trend dieses Jahr nicht weiter fortsetzt.

Amphibien gehoren zu den weltweit am stirksten gefihrdeten Wirbeltieren. Sie sind
bedeutend fiir viele Okosystemfunktionen. Kaulquappen sind eine wichtige Nahrungs-
quelle fiir viele andere Tiere wie Molche, Libellen und Schwimmkiferlarven. Erwachsene
Lurche verspeisen sehr viele Insekten und sind ein wichtiger Bestandteil der Nahrungskette
fiir Vogel, Reptilien und Sdugetiere.

Der BUND bittet alle Autofahrer in den kommenden Wochen um besondere Vorsicht und
Riicksichtnahme. Jeder sollte sich an die Geschwindigkeitsbegrenzungen halten und sein
Fahrtempo freiwillig auf StraBen reduzieren, die an Teichen oder Feuchtgebieten vorbei-
fiihren. Nicht nur wegen der Lurche, sondern auch fiir die Helfer und Helferinnen, die am
Stralenrand die Tiere einsammeln.

Mehr Infos hierzu unter: https:/www.bund-naturschutz.de/tiere-in-bayern/amphibien
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Musikverein ,,CONCORDIA® Elsenfeld e.V. www.mv-elsenfeld.de mm.?ahre

100 Jahre Musikverein CONCORDIA - Gertrauditag und 100 Jahre Kirchenmusik
Der Musikverein CONCORDIA, der Heimat- und Museumsverein und die katholische
Kirche laden Sie am Sonntag, 16.03.2025, 17.00 Uhr, ganz herzlich in die St. Gertraud
Kirche ein, um ,,100 Jahre Kirchenmusik* und den Gertrauditag gemeinsam zu feiern.

Wir haben ein iiberaus abwechslungsreiches und kurzweiliges Programm fiir Euch, liebe
Elsenfelder, Riick-Schippacher und Eichelsbacher, zusammengestellt. Joachim Oberle
erzdhlt in Wort und Bild hochinteressante Geschichten iiber unsere ,,Alte Kirche* und Holger
Oberle-Wiesli berichtet tiber die Schutzpatronin ,,Sankt Gertraud“. Dazwischen horen Sie
immer wieder tolle Melodien von unserem Blechbldserquintett und unserem Holzbliser-
quartett. Selbstverstindlich darf am Vorabend von St. Getraud das Getraudilied nicht fehlen.
Wir musizieren und Sie diirfen kriftig mitsingen. Dariiber hinaus spielen wir ein wunder-
schones Kirchenlied, arrangiert von Johann Kroth und natiirlich noch aus handge-
schriebenen Noten aus den 50er Jahren.

Wir hoffen, wir haben Sie ein wenig neugierig gemacht und freuen uns schon heute auf ein
volles Haus in unserer wunderschonen ,,Alten Kirche Sankt Gertraud*.

Néchste Termine

14.03.2025 Generalversammlung, Gasthaus ,,Zur Krone*“ 20.00 Uhr
16.03.2025 100 Jahre Kirchenmusik, St. Gertraud Kirche 17.00 Uhr
06.04.2025 ,,Musikalische Zeitreise”, BUZ 17.00 Uhr
04.05.2025 ,Konzert im Park*, Elsavapark

18.-21.07.2025  Jubildumsfest, Elsavapark

@ Sport Elsenfeld '

Tennisclub ETC ,,Griin-Weif* Elsenfeld  www.etc-elsenfeld.de
etcelsenfeld@yahoo.de

Einladung zur Generalversammlung 2025

Der Vorstand des ETC Griin-WeiB l4dt hiermit alle Vereinsmitglieder zur Generalversamm-
lung 2025 ein. Die Generalversammlung 2025 findet am 17.03.2025 ab 19.00 Uhr im Gast-
haus Krone in Elsenfeld statt. Der Vorstand erbittet eine rege Teilnahme der Vereinsmitglieder.
Tagesordnungspunkte 2025: 1. Begriiung der Anwesenden durch den Vorstand; 2. Geden-
ken an verstorbene Vereinsmitglieder; 3. Verlesung des Protokolls der vorherigen Generalver-
sammlung; 4. Berichte der Vorstédnde; 5. Bericht der Kassenpriifer, Entlastung des Vorstands;
6. Highlights in 2024, Aktionen in 2025; 7. Wiinsche, Antrige und Diskussion; 8. Dank.

Wiinsche und Antrige von Vereinsmitgliedern sind schriftlich bis eine Woche vor dem
Versammlungstermin entweder beim Vorstand abzugeben oder per E-Mail an
etcelsenfeld @yahoo.de oder schriftfuehrer @etc-elsenfeld.de zu senden.
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Turnverein Elsava Elsenfeld 1905 e. V. www.tv-elsenfeld.de
info@tv-elsenfeld.de

Abt. Gesundheitssport

Cardio-Fit

Start (U 45 Fitness-Training fiir Frauen u. Minner) nach den Ferien fiir das Fitness-
Training ist am Montag, 10.03.2025, von 19.30 — 21.00 Uhr in der J.-Korczak Halle.
(Spiele zum Aufwirmen auch mit Ball, Gymnastik und Basketball, Hockey, Indiaca usw.).

Wir sind keine Profis, es geht dabei nur um die Bewegung bzw. etwas Spall dabei zu haben.
Bitte ein kleines Sofakissen bzw. ein Handtuch u. eventuell eine Matte mitbringen.
Matten sind aber auch vorhanden!

Riicken-Fit

Ab Dienstag, 11.03.2025, werden von 19.30 - 20.45 Uhr im kleinen Saal und ab Mittwoch,
12.03.2025, von 18.30 - 19.45 Uhr sowie am Donnerstag, 13.03.2025, von 09.00 - 10.15 Uhr
auch im kleinen Saal vom Biirgerzentrum fiir Frauen und Méinner Ubungsstunden ange-
boten (Dehnen, Kriiftigen, Mobilisieren usw.). Ubungsleiter ist jeweils Klaus Ballmann.

Bitte ein kleines Sofakissen bzw. ein Handtuch u. eventuell eine Matte mitbringen.

Matten sind aber auch hier vorhanden!

Walking

Wir (Frauen u. Minner) walken dienstags und donnerstags ab 08.30 - 09.30 Uhr. Treff-
punktistam Parkplatz vom Waldsportplatz in Elsenfeld. Am Dienstag, 11.03.2025, walken wir
nach Riick in den Dorfladen (Cafe). Nur bei Gewitter und starkem Wind entfillt das Training.
Schnuppern ist jeweils moglich!

Durch unsere Lebensweise nimmt Inaktivitit zu. Es gibt eine dullerst wirksame Therapie: Be-
wegung. Sie hilft z.B. bei Riickenproblemen und Diabetes und auch der Spaf} dabei ist wichtig.
Testen Sie dies einmal in unseren Trainingsstunden!

Wenn man sich in seinem Korper nach einem Training wieder wohler fiihlt bzw. das Anziehen,
oder die Drehbewegungen beim Autofahren wieder leichter moglich sind, hat sich der
Aufwand doch gelohnt.

FuBballverein ,,Elsava* 1913 Elsenfeld e.V. www.elsavaelsenfeld.de
info @elsavaelsenfeld.de

Vorschau
Sonntag, 09.03.2025, 14.00 Uhr  Elsava Elsenfeld — Spvgg Niedernberg
Sonntag, 09.03.2025, 16.00 Uhr  Elsava Elsenfeld II - SG Weilbach/Weckbach/Schneeberg

Jahreshauptversammlung am 21.03.2025
Die diesjdhrige Jahreshauptversammlung findet am 21.03.2024 um 20.00 Uhr im Sportheim
statt. Um zahlreiches Erscheinen wird gebeten.

Tagesordnung: Begriilung, Totengedenken, Jahresberichte des 1. Vorsitzenden, des Schatz-
meisters, der Kassenpriifer und der Abteilungsleiter, Anpassung Mitgliedsbeitrige, Neu-
wahlen, Ehrungen, Wiinsche und Antrige.
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@ Vereine Riick-Schippach .

Freiwillige Feuerwehr Riick-Schippach www.feuerwehr-rueck-schippach.de

Danke Danke Danke

Wir bedanken uns bei allen Helfern, die mit ihrem Einsatz unsere After-Kinderfaschings-
Party moglich gemacht haben. Ein groles Dankeschtn auch an unsere Géste, die mit guter
Stimmung die Party zu einem besonderen Erlebnis gemacht haben!

Technischer Dienst
Am Freitag, 07.03.2025, findet der nichste technische Dienst statt. Beginn ist um 18.00 Uhr.

Kinderfeuerwehr
Wir treffen uns am Samstag, 08.03.2025, zum Thema Geritekunde um 11.00 Uhr. Interes-
sierte Kids zwischen 6 und 10 Jahren sind jederzeit herzlich willkommen.

Jugendfeuerwehr — Schlauchkunde

Ebenfalls am Samstag, 08.03.2025, 11.00 Uhr, findet eine Ubung der Jugendfeuerwehr statt.
Aufbau und Arten der Schlduche sowie deren Handhabung ist unser Thema. Interessierte
Kids ab 10 Jahren sind jederzeit herzlich willkommen.

Besuch JHV FF Eichelsbach
Am Samstag, 08.03.2025, besuchen wir die Jahreshauptversammlung der Kameraden aus
Eichelsbach. Abfahrt im Dienstanzug ist um 19.30 Uhr am Geritehaus

Dienstversammlung

Am Sonntag, 09.03.2025, findet die KDT-Dienstversammlung sowie die Verbandsversamm-
lung in Amorbach statt. Abfahrt ist um 08.00 Uhr am Geritehaus im Dienstanzug fiir den
Teilnehmerkreis.

Aktive Wehr —Leiteriibung
Am Mittwoch, 12.03.2025, findet um 19.00 Uhr die niichste Ubung der Gesamtwehr statt.
Hier wird sich intensiv mit der 4-teiligen Steckleiter auseinander gesetzt.

Technischer Dienst
Am Freitag, 14.03.2025, ist ein technischer Dienst angesetzt. Beginn ist um 18.00 Uhr.

Maschinistenausbildung
Am Mittwoch, 19.03.2025, findet eine Ausbildung fiir die Maschinisten statt. Beginn ist um
Biicherei Riick-Schippach

18.00 Uhr.

Oster-Bastelaktion fiir Kinder ab 5 Jahre a'l
Gemeinsam wollen wir kreativ werden und schone Osterdekorationen und Geschenke basteln.
Wann: 12.04.2025 um 14.00 Uhr

Wo: Biicherei Riick-Schippach

Unkostenbeitrag: 6 Euro (Bastelmaterial, Getrianke, kleine Snacks)

Anmeldung bitte bis zum 31.03.2025: Tel: 06022/709970 od. 71654 oder
koeb-rueck-schippach@web.de
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Einladung zur Friihlings-Bastelaktion!

Der Friihling steht vor der Tiir und wir laden euch herzlich zu einer kreativen Bastelaktion
ein! Gemeinsam gestalten wir frithlingshafte Dekorationen und kleine Kunstwerke, die
Farbe und Freude in unser Zuhause bringen.

Datum: 28.03.2025

Uhrzeit: 18.00 Uhr

Ort: Biicherei Schippach

Unkostenbeitrag 12 Euro (Bastelmaterial, Getrinke, kleine Snacks)

Lasst euch inspirieren und genieft einen geselligen Bastelabend in entspannter Atmosphére.
Wir freuen uns auf eure Anmeldung bis zum 17.03.2025 unter 06022/709970 oder 71654
oder per Mail: koeb-rueck-schippach@web.de.

@\\‘;\were/h
Musikverein ,,Regina* Riick-Schippach e.V. %
ick-Scn
Tuba-Workshop des Musikverbands Untermain ——

Der Musikverband Untermain bietet immer wieder Workshops zur Weiterbildung im Ama-
teurbereich an. Wir freuen uns, dass unsere Musiker/innen diese Angebote immer wieder zur
Weiterbildung nutzen.

So findet am Samstag, 08.03.2025, ein Tuba-Workshop iiber den Musikverband statt.

Termine: .

08.03.2025 Tuba-Workshop des MVU -'-EH = 0

29.03.2025 Aktion ,,Saubere Flur* ?ﬂ <2
Gl

Q Sport Riick-Schippach

SV ,,Elsava‘“ e.V. Riick-Schippach www.sv-elsava.de

Vorschau

09.03.2025 12.00 Uhr FC Wenigumstadt IT - SVE II

09.03.2025 14.00 Uhr SVE - FC Heppdiel

Am Wochenende starten wir mit beiden Mannschaften in die Riickrunde. Uber eure Unter-
stiitzung wiirden wir uns sehr freuen!

Einladung zur Jahreshauptversammlung

Die diesjiahrige JHV findet am Freitag, 07.03.2025, um 20.00 Uhr im Sportheim statt.
Tagesordnung: BegriiBung durch den Vorsitzenden, Jahresbericht des Vorstandsvorsitzeden,
Bericht des Finanzvorstands, Kassenpriiferbericht, Berichte aus dem sportlichen Bereich,
Wiinsche und Antrige.

Termine:
07.03.2025  Jahreshauptversammlung
22.03.2025 Bingo Abend im Sportheim

Seite 34 — Amts- und Mitteilungsblatt Elsenfeld Nr. 10 vom 07.03.2025

@ Vereine Eichelsbach -

Freiw. Feuerwehr Eichelsbach
Termine
Freitag, 07.03.2025  18.30 Uhr regulire Ubung Jugend
Freitag, 07.03.2025 Friihjahrstagung Kinder- & Jugendwarte
Samstag, 08.03.2025 09.00 Uhr Aufbau Generalversammlung
in der Eichelsberghalle fiir ALLE!
Samstag, 08.03.2025 20.00 Uhr Generalversammlung in der Eichelsberghalle
Sonntag, 09.03.2025 Friihjahrstagung der Kommandanten

Herzliche Einladung an alle Mitglieder der Freiwilligen Feuerwehr Eichelsbach zur
Generalversammlung mit Neuwahlen am Samstag, 08.03.2025, um 20.00 Uhr in der
Eichelsberghalle!

Die Tagesordnungspunkte sind: 1. Begriifung; 2. Totengedenken; 3. Bericht des Schriftfiih-
rers; 4. Bericht der Kinderbetreuer; 5. Bericht des Jugendwarts; 6. Bericht des Kassenwarts;
7. Bericht des Fahnenjunkers; 8. Bericht des 1. Kommandanten; 9. Bericht des 1. Vorsitzenden;
10. Neuwahlen; 11. Ehrungen; 12. Ansprachen; 13. Verschiedenes; 14. Wiinsche und Antréige.

Seniorenkreis Eichelsbach

VORANKUNDIGUNG

Der Seniorenkreis Eichelsbach ladt alle Musik und Gesang liebende Mitbiirgerinnen und
Biirger am Dienstag, 11.03.2025, nach Eichelsbach in die Eichelsberghalle ein. Beginn ist um
14.30 Uhr. Das Motto lautet ,,Singen in froher Runde®. Musikalisch begleiten die Eisenbacher
Wirtshausmusikanten unter der Leitung von Glinter Mann. Singen in froher Runde trainiert
die Lungen und macht den Kopf frei. Fiir das leibliche Wohl ist wie immer bestens gesorgt.
Alles wirkliche im Leben ist Begegnung (Martin Buber).

Anmeldung bitte bis Freitag, 07.03.2025, unter der Tel. Nr. 09374-2533.

@ Sport Eichelsbach '

FC Eichelsbach 1955 e.V.
Sportheim

Unser Sportheim in der Eichelsberghalle hat immer am Freitag ab 20.00 Uhr auch
fuir Giste geoffnet.

www.FC-Eichelsbach.de

SG Eichelsbach-Sommerau
So0.09.03.2025  um 13.00 Uhr FSV Hessent./Weibersbrunn 2 — SGE 2
So0.09.03.2025 um 15.00 Uhr FC Kickers Kirchzell — SGE

Winterwanderung
Abfahrt am 15.03.2025 um 14.45 Uhr mit dem Bus ab HdB. Fahrt nach Miltenberg, vom
Schiitzenhaus aus Wanderung nach Reichartshausen.

Dort Einkehr in das Gasthaus ,,Zur Post* (beim Jupp). Heimfahrt um 22.00 Uhr.
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Notdienste -

Polizei: Tel. 110 Feuerwehr - Unfallrettungsdienst und Rettungsleitstelle: Tel. 112
Bereitschaftsdienstpraxis am Krankenhaus Erlenbach: Samstag, Sonntag und Feiertag
09.00 bis 21.00 Uhr; Mittwoch und Freitag 16.00 bis 21.00 Uhr; Montag, Dienstag, Donners-
tag 18.00 bis 21.00 Uhr. AuBerhalb der Offnungszeiten sowie bei Bettligerigkeit wenden Sie
sich bitte wie bisher an die 116 117 (kostenloser Hausarztlicher Notdienst)

Notfallfax fiir Horgeschidigte: Fax: 112

Notfille in der Stromversorgung: Bayernwerk AG

Technischer Kundendienst: Telefon: 0941/28 00 33 11
Storungsnummer Strom: Telefon: 0941 /28 00 33 66
Storungsnummer Gas: Telefon: 0941 /28 00 33 55

(Meldungen werden zu Threr Sicherheit aufgezeichnet)

Notfille in der Wasserversorgung:
Notfall-Service Nr. AMME  Trinkwasserversorgung: 01 60 /96 31 44 60

Notfall-Service Nr. AMME Abwasserentsorgung: 01 60 /96 31 44 41
Austausch Wasserzihler:

Terminvereinbarung Nr. AMME Telefon: 09372 /13595-30
Rufnummer im Bauhof: Telefon: 06022 /50 93 20

Notfalldienst der Zahnirzte:

(Sprechzeiten: Sa./So. u. Feiertage: 10.00 - 12.00 Uhr und 18.00 - 19.00 Uhr)
Sa., 08.03.2025 / So., 09.03.2025
Dr. Tobias Mannerz, 63897 Miltenberg, Hauptstr. 25, 09371/3145

Apothekennotdienst:
Bitte nutzen Sie in Zukunft diec Apotheken Notdienst-Hotline 0800 00 22 8 33.

Ermitteln Sie per Telefon die Bereitschaftsapotheken unter der kostenlosen Rufnummer 0800
0022 833 aus dem deutschen Festnetz oder per Kurzwahl 22 8 33 von jedem Handy (69 ct/Min.)

Bitte geben Sie Ihren Standort an, der Dienst ermittelt die néchstgelegenen, gedffneten
Notdienst-Apotheken.

Schneller geht es im Internet unter www.aponet.de

Tierirztliche Rufbereitschaft:
Den aktuellen Rufbereitschaftsdienst der Tierirzte erfahren Sie direkt bei Ihrem Haustierarzt.

Forstdienststelle Elsenfeld, Nordring 23
Sprechstunde donnerstags von 16.00 - 17.00 Uhr (Brennholzbestellungen usw.)
Tel. 710789; Handy: 0151/12142431
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Kreisverband Bayerisches
Miltenberg-Obermnburg Rotes
Kreuz

Zuhause gut leben

*+ Ambulante Pflege * Hauswirtschaft-

* Essen auf Radern liche Hilfen
+ Fahrdienst + Pflegeberatung
+ Hausnotruf + Tagespflege

BRK-ServiceZentrum - Rémerstr. 93 - 63785 Obernburg - 06022 6181-0
BRK-ServiceCenter - Burgweg 22 - 63897 Miltenberg - 09371 668008-0
info@brk-mil.de - brk-mil.de
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Abrechnung mit allen Krankenkassen, Pflegeversicherungen und Privat maglich.

Mobiler Betreuungsdienst giEvaeso:es

* Sozialbetreuung
+ Hauswirtschaftliche Hilfen

+ Einkaufsdienste (fiir oder mit lhnen) )
+ Terminbegleitung z.B. Arztbesuche, Friseur, Friedhof o.A.
+ Alltagsgestaltung (gemeinsam Kochen, spielen, basteln)

Fmgan? = 2 Wir sind filr Sie da.
Melden Sie sich Siehemn Sie sich ein kostenloses Vorgesprach!

. 06022709038 ) info@h d @
[:] de (©

Verkauf der neuen Friihjahr - Sommer Kollektion
Entdecken Sie bei uns:

Modische Jacken, Mantel, Blazer, Hosen, Blusen, Pullover, Shirts und Kleider

Markenkleidung zu unschlagbaren Handlerei preisen

Ganz Neu: Die Kollektion White Label!

Saisonverkauf nur an 3 Tagen:
Mittwoch, den 12.03.2025 von 09:30 - 18:30 Uhr

Donnerstag, den 13.03.2025 von 09:30 - 18:30 Uhr
Freitag, den 14.03.2025 von 09:30 - 18:30 Uhr

e Pl llh &

White Label r\ n m RAFFAELLC y

L . en) MODEVERTRIEB GMBH X__‘r
DORISSTREICH. @:ll::) ﬁ'!iQ mai ESISTO X/\Jﬁ

FARECR

1 et
Ralf Kuhn Modevertrieb GmbH * 63839 Kleinwallstadt * Telefon: 0171 -80 16 714 .,‘,b White Label
Kleinwallstadt, Karlstrasse 3 > direkt am nérdlichen Bahniibergang \ _ i
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U nser Pal"ty-BrOtgebaCk s Ihr Brgtspezialist *
[We igand ] )

Roggenmisch- - > = >

brot-Chips mit Elsenfeld, Tel.: 8493

oJer verschie- Dorfacen Rik 1ol 7102454
richtungen.
Unbedingt probieren!

Nachste Woche Mo. - Fr. im Angebot:

. Auch diese herzhafte
QOIGENTGIELY TG  rotsorte ist mit reinem

“Elsava-Gold” Natursauerteig

gebacken!

mit leckerer

Vanilleplunder Vanillecreme

und Mandelkruste !

wAlles hat seine Zeil, es gibit eine Zeit der Stille,
wie eine Zeit des Schmerzes und der Trauer. Y i »
Aber auch eine Zeit der dankbaren Erinnerang. . 4

ELSENFELD e Kreuzfeldring 10b  Tel. 06022 - 50 95 31

BEERDIGUNGSINSTITUT

BAUER GmbH Wb’lffdﬁ;f’;,‘{;ﬁéziffiiﬁ
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kontakt@im-fit.de Q. 06022 265 77 255

I'm fit
@ Kleinwallstadter Str. 18 | 63820 Elsenfeld
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